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ΛΙΠΟΓΛΥΠΤΙΚΗ LPG - ENDERMOLOGIE




Το λιπομασάζ είναι μια μη επεμβατική και ανώδυνη διαδικασία, στόχος της οποίας είναι η σμίλευση και η αναδιακατανομή του λιποκυττάρου στο σώμα. Αυτό επιτυγχάνεται, με την μηχανική διέγερση που προκαλείται στο λιποκύτταρο, κατά τη διάρκεια της θεραπείας.


Σαν αποτέλεσμα έχουμε :







		Αποσυμπίεση της περιοχής



		Ομαλοποίηση της όψης φλοιού πορτοκαλιού



		Μείωση πόντων



		Αύξηση της μικροκυκλοφορίας της περιοχής







Η λιπογλυπτική LPG απευθύνεται σε όλους τους τύπους σώματος. Ειδικότερα στους:







		Ανδρογενή τύπο, όπου η εναπόθεση λίπους εστιάζεται στη κοιλιακή χώρα, με πιο αδύνατο το κάτω μέρος του σώματος.



		Γυναικοειδή τύπο, όπου η συσσώρευση λίπους εντοπίζεται από την μέση και κάτω, σε γλουτούς και μηρούς



		Τύπο σώματος που χρειάζεται μια συνολική αντιμετώπιση, για βελτίωση του περιγράμματος και της όψης φλοιού πορτοκαλιού.







Δράση της θεραπείας LPG


Μέσα από μια σειρά πρωτοκόλλων, η ιατρική θεραπεία αδυνατίσματος lipomassage (Endermologie), έρχεται να δώσει λύσεις στο κάθε «πρόβλημα». Χρησιμοποιώντας τα συστήματα της LPG στοχεύουμε στην:







		Ενεργοποίηση της λιπόλυσης, εστιάζοντας στο τοπικά συσσωρευμένο λίπος και κυρίως στο τοπικό πάχος, το οποίο αντιστέκεται σε άσκηση και διατροφή.



		Διέγερση ινοβλαστών- σύσφιξη του δερματικού ιστού, με παράλληλη ενίσχυση της δομής κολλαγόνου-ινών ελαστίνης.



		Λείανση της κυτταρίτιδας, δίνοντάς της μία ομοιόμορφη όψη.







Προτεινόμενες συνεδρίες


Συνήθως προτείνονται 10-20 συνεδρίες, ίσως και περισσότερες, αλλά ο αριθμός αυτός εξατομικεύεται κατά περίπτωση. Οι συνεδρίες γίνονται 1 με 2 φορές την εβδομάδα και διαρκούν συνήθως 30-35'. Ανάλογα με το πρόβλημα, η θεραπεία μπορεί να διαρκέσει από 2,5 – 3 μήνες. Πρώτη εικόνα βελτίωσης μπορεί έχουμε στις 5-6 συνεδρίες. Για μέγιστο αποτέλεσμα, ενδείκνυται η συντηρητική συνέχιση της θεραπείας, πραγματοποιώντας 1-2 συνεδρίες το μήνα. Παράλληλα προτείνεται να γίνει ο συνδυασμός του lipomassage και με άλλες σχετικές θεραπείες, όπως οι ραδιοσυχνότητες (accent RF ), η κρυολιπόλυση, η μεσοθεραπεία και τα νήματα.


Η συγκεκριμένη θεραπεία σώματος όπως και όλες οι άλλες που εφαρμόζουμε, προτείνονται πάντα σε συνδυασμό με μια προσεγμένη - ισορροπημένη διατροφή και με ήπιας μορφής άσκηση. Συνήθως συστήνουμε αερόβια άσκηση, αμέσως μετά από κάθε συνεδρία, για να είναι αποτελεσματικότερη η παροχέτευση - μέσω της λέμφου - τοξινών και λιπαρών οξέων, που απελευθερώθηκαν από την χρήση του lipomassage.


Περιορισμοί - αντενδείξεις


Η λιπογλυπτική LPG - Endermologie γενικά είναι μια ασφαλής και ακίνδυνη διαδικασία. Δεν υπάρχουν σοβαρές παρενέργειες από την χρήση μηχανημάτων της LPG. Κάποια προσοχή χρειάζεται όταν προϋπάρχουν χειρουργικές τομές και ευρυαγγείες.


Αυστηρές αντενδείξεις για την τεχνική Endermologie® περιλαμβάνουν :







		Καρκίνος σε εξέλιξη 



		Λοίμωξη ή δερματικό εξάνθημα 



		Ασθένεια με φλεγμονώδη έκρηξη 



		Αντιπηκτική αγωγή



		Ασθένεια του αίματος







Τα άτομα με υποθυρεοειδισμό, σακχαρώδη διαβήτη , ή όσα υποβάλλονται σε μακροχρόνια θεραπεία με κορτικοστεροειδή, ανταποκρίνονται λιγότερο καλά στις θεραπείες αυτές.


Σε κάθε περίπτωση, η σωστή ενημέρωση του ασθενούς και η διαρκής εποπτεία και ο έλεγχος των θεραπειών από το γιατρό, εγγυώνται ένα καλό αποτέλεσμα κι έναν ικανοποιημένο ασθενή.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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